
不動産クラウドオフィス

メインビジュアル
変更方法



背景写真をご⾃⾝で変更する⽅法

弊社での制作後に、ご自身でメインビジュアルの背景写真は

変更することが可能です。
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メイン画像の変更

現在設置している画像の「名前」と「サイズ」を同じにして、ご自身でお持ち

の画像をアップロードすることで変更可能です。

以下の手順で、ご自身でイメージ写真をご変更いただけます。

①「ホームページ」メニューを

クリック

パソコン版

スマホ版

② 左側メニュー「画像管理」をク

リック

メイン画像は新しい画像と⼊れ替えを⾏うと、既存の画像データは⼊れ替わること

によって消去されますので、念のために現在設置している画像のデータをバック

アップされておくことをおすすめします。

画像のバックアップ⽅法は10ページ目以降をご確認ください。
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③ 別ウインドウで画像⼀覧が表⽰

され、ホームページに使⽤されて

いる画像が全て表⽰される

④ 画像⼀覧の中から、現在設置さ

れている画像を探し、ファイル名

とサイズを確認

【ファイル名（画像名）の確認⽅法】

ファイル名をクリックすると、画⾯右上の「画像

URL」部分にファイル名が表⽰されます。

ファイル名は「<$bt:RelPath$>img/」から後の部分

になります。

※「.jpg」の拡張子まで合わせてください。

画像のファイル名

【ファイルサイズの確認⽅法】

ファイルサイズは、左記⾚枠部分に記載されているサ

イズになります。

左記の例では「幅1900px、⾼さ700px」の画像にな

ります。
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⑤ ④でデータの⽤意ができました

ら、画像をアップロード

「画像追加」ボタンをクリックし、

⽤意した画像を選択してアップ

ロードする

以上で画像の⼊れ替えが完了します。

実際にホームページで確認する際は、画像のキャッシュが残っていますので、

Windowsの場合はキーボードの「Ctrl ＋ F5」キーを押すとデータが更新され

画像が⼊れ替わったことが確認できます。



キャッチコピーの変更⽅法

キャッチコピーについても、弊社での制作後にご自身で変更

することが可能です。
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トップページ編集画面の開き⽅

トップページの編集画⾯の開き⽅の手順になります。

メインビジュアルのキャッチコピーの変更を⾏う際は、以下の手順でトップ

ページ編集画⾯を開き、ご自身で修正を⾏っていただけます。

①「ホームページ」メニューを

クリック

②「デザイン・ページ」タブを

クリック

③ PCデザイン欄の「編集」ボタン

をクリック

④ 別ウィンドウでトップページ編

集画⾯が開きます。



【修正時の注意点】
弊社で制作したメインビジュアルは、レイアウトの関係上HTML形式で作

成されております。編集される際は以下の点に注意してください。

〇HTMLのタグを壊さないように編集

日本語で記述された部分の修正や文言の追加は⾏っていただけますが、英

語表記や記号などを1つでも削除されると動かなくなる可能性や崩れの原

因となりますので、誤って消してしまわないようにご注意ください。

〇念のためにバックアップを取っておく

先の通り、間違って編集しますと動かなくなる可能性がありますので、不

安な場合は事前にメモ帳などに既存の記述をコピーしてバックアップを

取ってから編集してください。

〇崩れが発生した場合の対応

間違って編集し、崩れが発生した場合は、復旧に費⽤が必要な場合ござい

ますことをご了承ください。

ご自身での編集に不安がある場合は、有料でのご対応となりますが、弊社

へご依頼ください（事前にお見積りいたします）

キャッチコピーの修正

前頁でトップページの編集画⾯を開きましたら、以下の手順でキャッチコピー

等の修正を⾏えます。

① 「コンテンツトップ編集」を

クリック

8



9

②レイアウトカスタマイズの画⾯

が開くので、キャッチコピーのテ

キストを編集

③「登録」をクリックして保存

以上でキャッチコピーの変更が完了します。

実際にホームページで確認する際は、Windowsの場合は

キーボードの「Ctrl ＋ F5」キーを押すとデータが更新され変更されたことが確

認できます。



既存データのバックアップ⽅法

メインビジュアル変更時、いつでも元の状態に戻せるように

念のためバックアップを取っておきましょう。
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現在のイメージ画像のバックアップ
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既存のイメージ画像のバックアップ⽅法です。

① 画像⼀覧から画像データをク

リックすると、別画⾯で画像が表

⽰される

② 表⽰された画像の上でマウスを

右クリックすると、「名前を付け

て画像を保存」のメニューが表⽰

されるので選択

③ 画像を保存する場所を選択し、

「保存」ボタンクリックで、画像

のバックアップの完了

元の画像に戻したい場合は、バッ

クアップした画像を再度アップ

ロードすると元データに差し変わ

ります。



現在のキャッチコピーのバックアップ
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既存のキャッチコピーのバックアップ⽅法です。

①「コンテンツトップ編集」を

クリック

② レイアウトカスタマイズの画

⾯が開くので、コンテンツを全

て選択してコピー

③「メモ帳」などのツールを開

きます。

②でコピーしたコンテンツを貼

り付けて保存し、バックアップ

の完了

崩れが発生した場合など、元の

データに戻したい場合は、バッ

クアップしたコンテンツを再度

登録すると元データ戻ります。


